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SERIE 1

Questions d’opcié multiple

DES GESTES A ADOPTER DES AUJOURD’HUI POUR REDUIRE SON
EMPREINTE CARBONE

Cada qliestio val un punt. En les quiestions d’opcié multiple, es descomptaran 0,33 punts per cada
resposta incorrecta; per les gliestions no contestades no hi haura cap descompte. En la resta de
qlestions, es descomptaran 0,05 punts per cada falta d’ortografia, de morfologia, de Iéxic o de sintaxi.

Si una falta es repeteix, només es descomptara una vegada.

1. D’aprés le texte, quelle mesure est la plus efficace pour faire baisser
I’empreinte carbone ?

c) Ne pas voyager en avion.

2. D’apreés le texte, est-ce que la tolérance vis-a-vis des émissions de CO2 va étre
plus grande dans trente ans que de nos jours ?

d) Il va y avoir moins de tolérance que maintenant.

3. D’apreés le texte, quel est le moyen de transport le plus polluant ?

a) L’avion.

4. D’apres le texte, est-ce que la consommation a augmenté ces derniéres
décennies ?

a) Oui, la consommation a beaucoup augmenté.

5. Quelle est la tendance observée dans ces vingt derniéres années concernant
les vétements ?

d) On achéte plus de vétements, mais on les utilise moins.

6. D’apreés le texte, est-ce qu’il suffit d’acheter moins pour polluer moins ?

b) Non, il faut aussi acheter des produits durables.
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7. Insérez dans la phrase suivante le mot ou expression qui manque : « C’est
I’action qui diminuera fortement, de loin, votre empreinte carbone ».

a) Le plus.

8. Insérez dans la phrase suivante le mot qui manque : « Préférez le train pour
voyager »

c¢) Donc.

Questions

Répondez aux questions suivantes en francais (entre 40 et 60 mots pour chacune des
deux réponses).

9. Etes-vous inquiet/inquiéte par I’avenir de la planéte ? Prenez-vous des
mesures dans votre vie quoti- dienne pour essayer de minimiser votre empreinte
carbone ? Si oui, lesquelles ? Sinon, pourquoi ?

[resposta oberta]

10. Vous identifiez-vous avec les personnes qui avouent acheter trop ou avez-
vous I’habitude d’acheter seulement ce dont vous avez besoin ? Résistez-vous
aux appels de la publicité a acheter davantage ou vous laissez-vous entrainer
par ’hyperconsommation ? Donnez des exemples de votre conduite dans votre
vie quotidienne.

[resposta oberta]

Atés que les preguntes 9 i 10 sén de resposta oberta, on 'alumne ha d’exposar el seu
punt de vista o opinid, no hi ha un model Unic de resposta. Tanmateix, es valorara
especialment:

- la correcci6é gramatical (ex.: concordances de genere i nombre entre I'adjectiu i el
nom; concordanga del subjecte amb el verb; bon Us dels temps verbals...);

- la riquesa léxica que demostra I'estudiant quan evita I'Us de termes massa generics
com « faire », « une chose», etc.;

- la complexitat de les estructures sintactiques emprades (en particular I'is de
construccions complexes -- coordinades i/o subordinades -- en detriment d’estructures
simples);
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- la coheréncia discursiva (en el raonament ldgic i en I'is dels connectors logics); - la
cohesio discursiva (ex.: el domini dels fenomens d’anafora i els signes de

puntuacio...).



